
A HÓNAP AKTUALITÁSA 

ÚJRATERVEZÉS 

Ha ismeretlen utakon járunk 
hasznos segítség a GPS, amely 
elnavigál bennünket a célig. Ha 
eltévedünk, akkor megszólal egy 
kedves női hang: újratervezés! 

Most a haza gazdasági szabad-
ságharcosa adta ki a jelszót és új-
ra kellett tervezni nemcsak a 
költségvetést, de saját vállalko-
zásunkat és életünket is. 

Soha nem látott és eddig át nem 
élt megszorítások, adószigor és 
jövedelem csökkenés vár ránk az 
újratervezett évben. Hosszú len-
ne felsorolni az adóemeléseket és 
az új adókat. Megszűnt a jogbiz-
tonság, a kétharmad birtokában 
el lehet venni a megtakarításo-
kat, a nyugdíjakat, eltörölni a 
megszerzett jogokat és szabályo-
kat alkotni a múltra. 

Persze az is előfordult, hogy a 
GPS zsákutcába vitte a kamiont, 
ahol letarolt mindent! Lehet hogy 
itt az ideje Orbánnak is elmonda-
ni egy öszödi beszédet? 

Dr. Király György 

„Caesaribus censum, solvite vota Deo. Császáré az adód, Istenedé az imád.” 

2011. KARÁCSONY 

H  Í  R  L  E  V  É  L 

HASZNOS INFORMÁCIÓK 

ÜZEMANYAG ÁRAK FT/L 

Üzem-
anyag  

2011.  
december 

2012.  
január 

95 400 400 

Gázolaj 422 436 

Autógáz 224 231 

JEGYBANKI ALAPKAMAT 

2011. december 21. 7,00 % 

6,50 % 2011. november 30. 

2011. január 25. 6,00 % 

2010. december 21. 5,75 % 

2010. november 30. 5,50 % 

V. ÉVFOLYAM, 13. SZÁM 

Nem kívánok senkinek se különösen nagy dolgot. 

Mindenki, amennyire tud, legyen boldog. 

Érje el, ki mit szeretne, s ha elérte többre vágyjon 

s megint többre. Tiszta szívemből ezt kívánom. 

Szaporodjon ez az ország emberségbe, hitbe, kedvbe 

s ki honnan jött, soha, soha ne feledje. 

Mert míg tudod, ki vagy, miért vagy, vissza nem fognak kátyúk ...  

A többit majd apródonként megcsináljuk 

Végül pedig azt kívánom legyen béke. 

Gyönyörködjünk még sokáig a lehulló hópihékbe. 
Kányádi Sándor: Csendes pohárköszöntő újév reggelén 

 

Minden Kedves Ügyfelünknek 

meghitt karácsonyi ünnepeket 

és eredményekben gazdag 

Boldog Új évet kívánunk! 
 

A Könyvelőiroda dolgozói 



2. V. ÉVFOLYAM, 13. SZÁM H  Í  R  L  E  V  É  L 

HOGYAN SZÁMLÁZZUNK JANUÁRBAN? 
2012. január 1-től a 25 %-os Áfa mérték 27 %-ra nő. Ilyenkor 
visszatérő gond, - hiszen nem először változik az ÁFA kulcs - 
hogyan is számlázzunk az átmeneti időszakban? 

1. Ha a tényleges teljesítési időszak teljes egésze és a fizetési 
határidő is 2011. évre esik, a számlán 25 %-os mértéket kell 
feltüntetni. 

2. Ha a tényleges teljesítési időszak teljes egésze és a fizetési 
határidő is 2012. évre esik, a számlán 27 %-os mértéket kell 
feltüntetni. 

3. Ha a tényleges teljesítési időszak teljes egésze 2011. évre, 
a fizetési határidő 2012. évre esik, a számlán 25 %-os mérté-
ket kell feltüntetni. 

4. Ha a tényleges teljesítési időszak teljes egésze 2012. évre, 
a fizetési határidő 2011. évre esik, a számlán 25 %-os mérté-
ket kell feltüntetni. 

5. Ha a tényleges teljesítési időszak osztott, egy része 2011. 
évre, egy része 2012. évre esik, a fizetési határidő 2011. évre 
esik, a számlán 25 %-os mértéket kell feltüntetni. 

6. Ha a tényleges teljesítési időszak osztott, egy része 2011. 
évre, egy része 2012. évre esik, a fizetési határidő 2012. évre 
esik, a számlán szereplő összeget a napok száma szerint kell 
megosztani, a 2011. évre jutó részre 25 %, a 2012. évre jutó 
részre 27 % az áfa mértéke 

Az általános forgalmiadó-mértékváltozás miatt a gépi nyug-
ta- és/vagy számlaadásra szolgáló pénztárgépet és taxamé-
tert legkésőbb 2012. február 29. napjáig az arra jogosított 
szervizzel át kell állíttatni. 

Az átállításig a gépi nyugtaadásra szolgáló taxamétert és az 
általános forgalmi adó nyugtán való feltüntetésére vagy 
számlakiállításra is alkalmas pénztárgépet használó adó-
alanynak a nyugta, illetőleg számla kibocsátási kötelezettsé-
gének kézi kibocsátású nyugtával, számlával kell eleget ten-
nie. 

KÖNYVVIZSGÁLATI KÖTELEZETTSÉG 2012-TŐL 
Egy gazdasági társaságnál kötelező a könyvvizsgálat, ha 

⇒ azt a gazdasági társaság társasági szerződése előírja, 

⇒ a számviteli törvény a gazdasági társaság számára a 
könyvvizsgálati szolgáltatás igénybevételét kötelezővé te-
szi. 

Amennyiben a társasági szerződés tartalmazza a könyvvizs-
gálati kötelezettséget, nem kell azt vizsgálni, hogy a számvi-
teli tv. alapján nem mentesül-e a könyvvizsgálati kötelezett-
ség alól, kötelező a könyvvizsgálat. Különösen fontos erre fi-
gyelni, amikor a könyvvizsgálati értékhatár növekszik és el 
kell újra bírálni, mely társaságok kötelezettek könyvvizsgá-
latra.  

A 2012. évtől kezdődő könyvvizsgálatra érvényesen a szám-
viteli tv. alapján nem kötelező a könyvvizsgálat, ha az üzleti 
évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalkozó éves (éves 
szintre átszámított) nettó árbevétele nem haladta meg a 
200 millió forintot, és az üzleti évet megelőző két üzleti év 
átlagában a vállalkozó által átlagosan foglalkoztatottak szá-
ma nem haladta meg az 50 főt. 

A két feltétel együttes teljesülését a mentesség oldaláról kell 
vizsgálni, így 

1. az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalko-
zó éves nettó árbevétele meghaladta a 200 millió forintot, 
az átlagosan foglalkoztatottak száma azonban 50 fő alatt 
maradt, kötelező a könyvvizsgálat, 

2. az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalko-
zó által átlagosan foglalkoztatottak száma meghaladta az 
50 főt, az éves nettó árbevétel összege azonban 200 millió 
forint alatt maradt, kötelező a könyvvizsgálat, 

3. az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalko-
zó éves nettó árbevétele meghaladta a 200 millió forintot, 
az átlagosan foglalkoztatottak száma pedig szintén meg-
haladta az 50 főt, kötelező a könyvvizsgálat, 

4. az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalko-
zó éves nettó árbevétele nem haladta meg a 200 millió fo-
rintot, az átlagosan foglalkoztatottak száma pedig szintén 
nem haladta meg az 50 főt, nem kötelező a könyvvizsgá-
lat. 

A 2011-es üzleti évre még a régi szabályok vonatkoznak. Ha 
a számviteli tv. változása miatt 2012-től már nem kötelező a 
könyvvizsgálat, és a társaság sem kéri tovább a könyvvizsgá-
latot, a 2011-es éves beszámoló elfogadásakor lehet arról 
dönteni, hogy a továbbiakban nincs szükség könyvvizsgálat-
ra. Addig a könyvvizsgálóval a jogviszonyt fenn kell tartani, 
ugyanis nem mondható fel a könyvvizsgálóval kötött szerző-
dés a mérleg fordulónapja és az éves beszámoló elfogadása 
közötti időszakban.  

VÁLTOZIK A HÁZI PÉNZTÁR ZÁRÓ ÁLLOMÁNYÁRA VO-
NATKOZÓ ELŐÍRÁS 

2012. január 1-től az előző üzleti év árbevételének 10 %-ára 
változik (az eddigi 2 %-ról) a készpénz napi záró állományá-
nak naptári hónaponként számított napi átlaga. 

Tehát már csak az 5 millió árbevétel alattiakra vonatkozik 
az 500 eFt-os limit. 

A pénzkezelési szabályzatot módosítani kell ! 

ÚJRA KÖTELEZŐ A KAMARAI TAGDÍJ 
2012. január 1-jén már bejegyezett társas vállalkozásoknak 
és nyilvántartásba vett egyéni vállalkozóknak a kamarai tör-
vény módosítása szerint 60 napjuk van arra, hogy kezdemé-
nyezzék regisztrációjukat a területileg illetékes gazdasági 
kamaránál. Tekintettel arra, hogy a törvény január 1-jén ha-
tályba lép, március 2-áig minden már létező vállalkozásnak 
regisztrálnia kell. 

A kötelező éves kamarai hozzájárulás 5.000 forint lesz, ezt 
minden év március 31-éig kell megfizetni. 

ÜGYVEZETŐK FIGYELMÉBE! 
2012. január 1-től életbe lép egy olyan változás, ami könnye-
dén a vállalkozás megszűnéséhez vezethet. 

Ugyanis az adószám törlésére jövőre, felfüggesztés nélkül is 
sor kerülhet, egy olyan apró figyelmetlenség miatt, ha a ha-
tározott időre választott képviselő mandátuma lejár és nem 
kerül sor új képviselő választására. 

Kedves Cégképviselők! Ellenőrizzék, hogy az alapítói ok-
iratukban hány évre lettek megválasztva ügyvezetőnek/
vezető tisztségviselőnek/képviselőnek és esetlegesen nem 
járt-e le megbízatásuk. Van még idő elmenni ügyvédhez és 
egy módosítást bejegyeztetni. 

A Hírlevélben megjelenő írások, közölt információk kizárólag a tájékoztatást és a figyelem felhívást szolgálják, 
semmilyen körülmények között sem értelmezhetők adótanácsadásként, azokat mindenki saját felelősségére 
alkalmazza. A közölt információk felhasználásából eredő esetleges károkért a Hírlevél készítője nem tartozik 
felelősséggel. 


